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Reunião da Direção do CITTA 

ATA IV/2022 

 

 

Realizou‐se em 27 de abril de 2022, pelas 15h00, através de videoconferência, 

uma reunião da Direção do CITTA, com a seguinte ordem de trabalhos:  

 

1. Aprovação da agenda da reunião  

2. Aprovação da ata da reunião anterior  

3. Informações  

4. Transição de Grupo de Investigação 

5. Outros assuntos 

 

Presenças: Isabel Breda‐Vazquez, Paulo Conceição, Paulo Pinho, António Pais 

Antunes, António Couto e Joana Bailão. 

 

 

1. Aprovação da agenda da reunião 

• A agenda foi aprovada por unanimidade. 

 

 

2. Aprovação da ata da reunião anterior  

• A ata foi aprovada por unanimidade. 

 

 

3. Informações 

• Paulo Pinho refere que no site do CITTA já foi criada uma secção, acessível 

aos membros integrados, onde serão disponibilizadas as atas da Direção e, 

eventualmente, do Conselho Científico do CITTA; 

• O processo de contratação do gestor de ciência teve já a fase de entrevistas 

e após a avaliação das candidaturas, a decisão foi a de propor a contratação 

da Joana Bailão que se candidatou à posição; 

• Os concursos para a contratação de 2 novos investigadores de nível inicial 

para o RG1 estão também já em andamento; 
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4. Transição de Grupo de Investigação 

 

• Isabel Vazquez apresenta um pedido por parte da Cecília Rocha para passar 

do GI3 para o GI2, uma vez que houve uma evolução do seu percurso 

científico e os seus últimos trabalhos e colaborações estão muito mais em 

linha com a temática deste grupo; 

• A transição da Cecília Rocha para o Grupo de Investigação 2 - Urban 

Planning and Housing (UPH) é aprovada por unanimidade; 

 

 

4. Outros assuntos 

• Isabel Vazquez questiona qual a situação da Cílisia Ornelas no CITTA e, 

aproveitando esta questão, a Direção analisa os anteriores membros 

colaboradores do CITTA e define a sua permanência; 

É decidido manter como membros colaboradores:  

o António Manuel Pérez da Silva Babo 

o Cilísia Mónica Duarte Ornelas 

o Paulo Castro Seixas 

o Ruben Gabriel Teixeira Fernandes 

o Rui Manuel de Azevedo Pereira da Silva 

A informação será atualizada no site do CITTA. 

• Isabel Vazquez informa que se aproxima a sua aposentação e, como tal, é 

necessário assegurar a futura coordenação do Grupo de Investigação 2; a 

comunicação deverá seguir formalmente para a Direção; 

• Paulo Pinho informa que, de igual modo, a sua aposentação também se 

aproxima e que serão necessárias tomar as devidas providências para 

assegurar o processo eleitoral que se irá seguir; 

• É decidido convocar uma reunião do Conselho Científico para o dia 25 de 

Maio para discutir e preparar o processo eleitoral da futura nova Direção 

do CITTA; 

 

Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião. 

 

 

 




